
 

Градоначелник обишао градилиште Ватрогасног дома у
Козарцу
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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је данас обишао
радове на изградњи новог ватрогасног дома у Козарцу.

  

Ријеч је о објекту који се гради за потребе тамошњег Добровољног ватрогасног друштва , које је
једно од два најстарија таква друштва на простору бивше државе Југославије.

 " Ово је Друштво опремљено квалитетном опремом и људством , али до сада нису имали свој
простор да одложе технику која се не употребљава , као и просторије за бројне активности
чланства", истакао је Ђаковић.

 Он је додао да је до сада у изградњу објекта уложено око 180.000 КМ и да су средства инвестирали,
поред Министарства за избјегла и расељена лица Федерације БиХ, грађани и дијаспора.



 " Сада се прикључио и град Приједор са 100.000 КМ за даљу изградњу Ватрогасног дома и
очекујемо да ће већ у идућој години овај дом бити у пуној функцији. Ово је један лијеп примјер
сарадње у реализацији једног значајног пројекта и за ватрогасце и за грађане са овог подручја ",
рекао је Ђаковић.

 Одборник Месуд Трњанин је истакао да су ватрогасци разним донацијама мјештана који раде у
иностранству добили квалитетну опрему.

 " То је опредијелило мјештане Козарца да се добровољно прикључе овом ватрогасном друштву , да
се обуче и оно што је било најкритичније био је простор гдје би могли квалитетно спаковати ту
своју опрему и гдје би могли бити у приправности, дјеловати и радити", рекао је Трњанин.

 Он је додао да је покренута велика акција да се овај центар ускоро и заврши и да је Скупштина
града Приједора ребалансом буџета за ову годину обезбиједила 100.000 КМ.

 " Захвални смо градоначелнику и одборницима који се подржали идеју одборника са овог подручја
да се настави и заврши овај пројекат, а посебно јер је одлуком о усвајању новог буџета предвиђено
додатних 100.000 КМ за 2020.годину и мислимо да је ово што је пребачено и што је планирано биће
довољно да се ова опрема смјести и да ватрогасци наставе своје активности", рекао је Трњанин.

 Командир јединице Добровољног ватрогасног друштва Козарац Мустафа Фазлић је потврдио да је
за 77 припадника ове јединице прва мисао-ватрогасни дом.

 " То ће бити мјесто гдје се смјешта ватрогасна опрема и обучава људство које се психички и
физички треба припремити за оно што их чека у евентуалној интервенцији", рекао је Фазлић.
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